IIpeoOpa3oBaHue
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KBaJApaTUYHOU
hyHKIMH




KBagpaTtuiHon oyHKLMEN Ha3bIBAETCH
doyHKLUMSA, KOTOPYHO MOXHO 3a4aTb
cdopmMynon Buaa y=ax’+Bx+c, rae X -
He3aBuncumMmas nepemeHHasa, a, B Cc —
HeKoTopble Yncna, npuyem a # 0.
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ITocTpoenue rpaduka (pyHKIUN

[locTponTb B 04HOU CUCTEME KooOpaAUHaT
rpadpmkm YHKUUN U caenaTthb
BbIBOAbI:
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BrIBOOEBI

Mpachuk PyHKUMM y=2X?> MOXHO MONYYUTb U3
napabonsl y=x*> pacTtshkeHunem Bgonb ocu Oy B 2
pa3a;

Mpaduk pyHKUMM y=1/2X> MOXXHO NONYYUTbL U3
napa6onbl y=x> cxxaTuem oTHocuTtenbHO ocu Oy
B 2 pa3a;




